

おわび（正誤表）

『中1 理科 標準問題集』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
2	1 ⑨問題文	【誤】 <u>光が集まる所に</u> → 【正】削除
62	② (3) 2行目	【誤】 <u>ア～オ</u> → 【正】 <u>A～E</u>
解答 1	2ページ 1 ⑨	【誤】 <u>実像</u> → 【正】 <u>虚像</u>
解答 13	59ページ ③ (5)①	【誤】 <u>エ</u> → 【正】④
	59ページ ③ (5)②	【誤】 <u>イ, ウ</u> → 【正】②, ③
	59ページ ③ (5)③	【誤】 <u>ア</u> → 【正】①
解答 14	62ページ ② (3)	【誤】 <u>エ</u> → 【正】 <u>D</u>
	左段下から8行目	【誤】 <u>やく</u> → 【正】 <u>花粉のう</u>

※ 以前は、m/秒、km/時 のように示していましたが、現在は、m/s、km/h のように教科書等で示されるようになりました。